

## 144. 不要被誤入歧途

2015 年 9 月 28 日 - 克萊爾姊妹

主的珍貴恩典與我們同在，心靈的人。

非常珍貴的家庭，我花了大部分時間來回復電子郵件，所以我的能量水平已經結束，因此我今晚不會收到任何消息。但我確實想分享一些我基於我們事工的經文。基本上，主確認他希望我今晚分享一下。我們都是關於你的。和耶穌。這就是他所說的：

約翰福音 14：15-21

15 “如果你愛我，就遵守我的命令。

16 我要問父，並且他會賜給你另一個支持你的人，並永遠與你同在

17 真理的靈裡。世界不能接受他，因為它既不認識他也不認識它。但你認識他，因為他與你同住並會在你身邊。

18 我不會留下你當成孤兒；我會來找你。

19 不久，世界將再也看不到我，但你會看到我。因為我活著，你也會活下去。

20 那日，你會發現我在我父裡面，你在我裡面，我在你裡面。

21 誰有我的命令並且保守他們就是愛我的人。愛我的人將被我的父親所愛，我也會愛他們並向他們展示自己。 ”

現在，我提出這個問題的原因是，有些擁有自己的 YouTube 頻道的人來到我身後回復並寫了非常傷害和不準確的信給那些已發布的人。他們等你發帖，然後他們發回信息，試著告訴你我們教你的是魔鬼，我們受到了嚴重的欺騙。好吧，我只能說，請 - 不要讓他們偷走這些經文或這種生活方式耶穌是你的中心。

正如我之前所說的，如何能夠住在你家裡，沒有與你親密接觸，坐著吃晚餐，分享生活的起伏。悲劇和歡樂。如果你知道耶穌坐在家裡等你，難道你不會急著回家，把所有的時間都花在聆聽他並保持他的陪伴上嗎？

過了一會兒，這就是生命真正的變化，除了我們不必急於回家。我們只需要進入一個安靜的空間，因為他住在我們裡面，這成了一種習慣，我們迫不及待地想和他單獨相處。

我問你，請不要被他們對聖經缺乏了解所嚇倒。你擁有他們在你面前，他的愛每天吸引你進入禱告，在那裡你體驗到耶穌真正生活在你裡面並關心你。寶，即使你的 Rhemas，你可以告訴他一直在“讀你的郵件”。Rhemas 可以在目標上進行，有時它會讓你從水中摔下來！“謝謝，主啊！這完全是我想知道的！”

當你需要聽到它時，他有多少次安排了電話或某人的留言？有多少次他帶領你在那一刻讀到你需要的東西，或者讓一個鄰居匆匆給你一些東西？當他和你在一起時，或者在商店裡給你唱了一首情歌，但最後一件事在你腦海裡？

他的愛總是向你顯現：一隻蝴蝶，一隻鳥的歌，一片美麗的地面葉子，燦爛的夕陽，甚至是我們昨晚看到的血月 - 美麗！哦，創造的奇蹟.....地球上的所有人都宣告了他的愛和榮耀。請不要懷疑。

這個關於上帝不是與我們如此親近並且與我們作為人類有關的，實際上並非源自聖經，傢伙 - 但它來自佛教和遠東。

佛教徒不相信也無法想像一個在這個地球上行走的真正個人的上帝。相反，他們認為上帝是一種遙遠的力量，我們可以努力與之和諧相處，但沒有人類的興趣對我們的個性或生命。他們的上帝是模糊的，遠遠的.....一種能量。不是存在，當然也不像人類。上帝說他按照他的形象造我們。

這些謊言也非常接近舊約的觀點，即只有先知才有與上帝說話的恩賜，即便如此，他的眼神也可以徹底摧毀。

關於這個神學的另一件事是，它是非常新時代。突出的特點 - 你可以認識到新時代的方式之一，（我應該知道，因為我在其中已經存在了 12 年），甚至是 Masonry，只有少數人能夠獲得內部知識。它並非給予每個人或外行人。

當耶穌故意叫普通人成為他的使者並傳播信仰時，這與真理有多遠。在當天你可以獲得的教育，知識和社會地位的梯級上，漁民差不多。他做到了！耶穌故意這樣做，揭露這種謊言，只有某些精英才有權與上帝親密地行走。這是一個完全的謊言，完全是新時代。

但是因為聖靈已經住到我們裡面，並且由於約翰福音 14 章中的應許，耶穌非常清楚我們的真實基督教信仰不是一個深奧的宗教，秘密精英社會，新時代或佛教教義。

我們的上帝是唯一下到地球的上帝，走進醉酒者和妓女之間，深切關注他們靈魂的狀態，以至於反對晚上秘密去妓院的宗教偽君子，但扔石頭砸妓女在公共場合。

耶穌非常關心我們的苦難。他治好了那個女人漏血的問題。他為婚禮盛宴的客人裝滿了巨大的桶水變成酒。他堅持要讓小孩子來到他面前。這是我們的上帝，耶穌的準確畫面。他現在生活在你的心中並沒有不同與他在加利利海岸散步，與兩千年前的孩子和漁民一同歡樂。

所以，請。我希望你理解這種與上帝親密關係疏遠的學說不是聖經，實際上是新時代和佛教徒。

主花時間和我們一起走，向我們展示，告訴我們他是誰，他答應說：“我不會離開你的孤兒，世界不會看見我，但你會，因為你愛我，順從我，我會住在你的帳篷裡...我們會在一起。

“(約翰福音 14 章) 什麼類比可能比那更親密？如果你在那裡原諒我，我寫了“帳篷”，因為在其他地方，聖經談論我們的身體是我們的“帳篷”。“我會和你在一起。我會活在你身邊。或者，“我會住在你的帳篷裡。”

所以，我的寶貴的心灵居民，你已經知道並愛他，他已經將這種愛歸還給你，他真實地和你在一起 - 住在你裡面。你是他的雙手，他的雙腳，他的心 - 請不要讓任何人偷走你的。

他死了並且撕開了聖殿的面紗，這樣你就可以與他有這種親密關係，並結束了法利賽人利用並用來操縱人民的距離。不要回到生活中那種束縛！他握住你的手，在你的耳邊低語，當你不再強壯到可以走路時，他會帶你。

“任何愛我的人都會遵守我的教導。我的父親會愛他們，我們也會到他們那裡與他們一起回家。

“約翰福音 14:23

當我開始接受我的教導和信息時，” 耶和華真實地與我們同在 “，我正在宣告你的信仰：我相信你，耶穌。我相信你是上帝唯一的兒子，完全是上帝，是完全是人；你生活在我們裡面，他們服從並愛你 - 正如你在上帝呼吸的話語中所應許的那樣，你已經在地球上使我們成為你的居所。

這裡有一些有趣的經文.....書

約翰一 1：3-4

3 我們向你們宣告我們所見所聞，以便你們也可以與我們相交。我們的團契與父和他的兒子耶穌基督同在。

4 我們寫這篇文章是為了讓我們的快樂完整。

約翰一書 2：5-6

5 這就是我們如何知道我們在他裡面的：經歷

6 凡聲稱住在他裡面的，必須像耶穌一樣生活。

約翰一書 2：26-27

26 我正在寫給這些人關於那些試圖引導你誤入歧途。

27 至於你，你從他那裡得到的恩膏仍在你身上，你不需要任何人教你。但是，當他的恩膏教導你所有的事情，並且恩膏是真實的，而不是偽造 - 正如它已經教給你，保留在他身上。

約翰一書 3:24 遵守

24 遵守上帝命令的人是住在他裡面，並且他住在他們裡面。這就是我們如何知道他住在我們裡面：我們通過他所賜給我們的靈來認識它。

所以，換句話說，我們彼此了解聖靈。我們需要像耶穌一樣。耶穌在他的一生中表現出他的溫柔，仁慈和愛。所以，請 - 不要讓任何人告訴你他是一個嚴厲的法官，你被定罪。我的意思是，發生的事情非常可悲。我們現在已經有幾個人回到我們身邊搖晃著說：“上帝不是那樣的！上帝不愛。上帝不善良。他的意思是。他是評判性的！”

我不知道這些人告訴他們的是什麼，但是他們害怕日光我們這些非常敏感的人的日常生活。非常敏感的靈魂！並完全混淆了他們，讓他們覺得他們是在上帝的審判之下。

從另一個人那裡偷走上帝的愛，並歪曲上帝是誰，這是一件可惡的事。一件可怕的事。而且我祈禱他們會停下來，他們會理智並停下來。我們每天為他們祈禱。

但是，感謝主，我們已經能夠解決這個問題與那些來找我們並告訴我們所說的話的人一起。我們已經賜給他們聖經了。對於那些已經接近我們背後的人，並且你已經寫信給我們了 - 我想讓你知道。我一直在教的是完全聖經。它沒有欺騙。你可以在聖經中找到所有的一切，就像主賜給我們一樣。

所以，請。不要讓任何人偷走你的快樂。

我們愛你。我們為你祈禱。我們非常感謝你為我們祈禱。上帝保佑你們！